
Ref PEÇA Nº Ano

5

1

2

4

5

2

2

4

6

2

2

4

6

2

2

5

8

1

2

6

8

2

2

2

8

3

2

2

9

1

2

1

9

2

2

1

9

3

2

1

NOMENCLATURA Obs

1 11208 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Acionador fresado do limpador do pára-brisa

2 689792 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Porca De fixação do acionador fresado do limpador do pára-brisa

3 28147 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Braço do limpador do pára-brisa

4 36387 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Braço e palheta do limpador manual do pára-brisa

5 28273 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

Bucha do limpador manual do pára-brisa ao reforço 

lateral da armação da capota

6 446188 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Arruela lisa 17/64" De fixação da maçaneta e botão do braço e limpador do pára-brisa

7 120375 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Porca sextavada 1/4"-20 De fixação da maçaneta manual do limpador do pára-brisa

8 121637 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Arruela de pressão 1/4"

De fixação do braço e palheta com alavanca do limpador manual 

do pára-brisa

9 36386 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Maçaneta do limpador manual do pára-brisa

10 29606 66/ 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 Espaçador De fixação do motor do limpador à armação do pára-brisa10 29606 66/ 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 Espaçador De fixação do motor do limpador à armação do pára-brisa

11 120391 66/ 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 Arruela lisa 7/32" De fixação do motor do limpador à armação do pára-brisa

12 121801 66/ 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 Arruela de pressão dentada interna De fixação do motor do limpador à armação do pára-brisa

13 132926 66/ 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 Parafuso cabeça redonda fendado 1.1/4" De fixação do motor do limpador à armação do pára-brisa

14 25444 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Motor do limpador do pára-brisa

15 47458 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Mangueira de vácuo do limpador do pára-brisa

16 26798 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

Tubo da mangueira de vácuo ao motor do limpador do 

pára-brisa

17 161857 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

Parafuso atarraxante cabeça panela fendado em cruz 

15x3/8" De fixação do tubo de vácuo do motor do limpador do pára-brisa

18 47460 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Mangueira de vácuo do limpador do pára-brisa

19 29887 66/ 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0

Passa-muro da mangueira de vácuo do limpador do pára-

brisa

20 84491 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

Tubo da mangueira de vácuo do limpador do pára-brisa 

ao motor

21 25467 66/ 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 Palheta do limpador do pára-brisa



22 22628 66/ 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 Articulador direito do limpador do pára-brisa

23 22654 66/68 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1

Suporte e balancim do pivo direito do limpador do pára-

brisa Usada até 25-03-68

23 49018 68/ 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1

Suporte e balancim do pivo direito do limpador do pára-

brisa Usada a partir de 26-03-68

24 8522981 66/ 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4 Grampo retentor

De fixação do articulador aos balancins e ao motor do limpador do 

pára-brisa

25 121753 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Arruela dentada externa 1/4"

De fixação do braço articulador do limpador do pára-brisa à placa 

e extensão

26 23197 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Placa de ajuste do articulador do limpador do pára-brisa

27 22630 66/68 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Braço do limpador do pára-brisa Usada até 25-03-68

27 49016 68/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Braço do limpador do pára-brisa Usada a partir de 26-03-68

28 23607 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Trava do limpador do pára-brisa

29 124920 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Contra-porca sextavada 5/16"-24 De fixação do balancim ao pivô do limpador do pára-brisa

30 23206 66/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Calço do pivô do limpador do pára-brisa Quantidade necessária

31 22653 66/68 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1

Suporte e balancim do pivô esquerdo do limpador do 

pára-brisa Usada até 25-03-6831 22653 66/68 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 pára-brisa Usada até 25-03-68

31 49017 68/ 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1

Suporte e balancim do pivô esquerdo do limpador do 

pára-brisa Usada a partir de 26-03-68

32 20951 66/ 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4 Arruela lisa 0.335x88x4 De fixação do articulador ao balancim do limpador do pára-brisa

33 20818 66/ 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4 Arruela de feltro De fixação do articulador ao balancim do limpador do pára-brisa

34 22627 66/ 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 Articulador do limpador do pára-brisa

35 8522981 66/ 0 0 0 0 4 4 4 4 4 4 Grampo retentor

De fixação do articulador aos balancins e ao motor do limpador do 

pára-brisa

36 15029 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Arruela de couro De fixação do suporte do pivô do limpador do pára-brisa ao curvão

37 15034 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Espaçador externo De fixação do suporte do pivô do limpador do pára-brisa ao curvão

38 15653 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Porca especial 5/8"-24

De fixação do suporte do pivô do limpador do pára-brisa ao painel 

do curvão

39 22638 66/68 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Porca especial

De fixação do articulador aos pivôs do limpador do pára-brisa. 

Usada até 25-03-68

39 49002 68/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Porca especial

De fixação do articulador aos pivôs do limpador do pára-brisa. 

Usada a partir de 26-03-68

40 37025 66/ 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 Palheta do limpador do pára-brisa


